

# 勤劳实干授“红旗” 好逸恶劳挂“黑旗”

## 南召县南河店镇百万元奖励优秀建档立卡贫困户

本报讯(特约记者廖涛 通讯员刘 森)近日,南召县南河店镇龙王庙村贫困户余发成参加了村两委组织的脱贫攻坚“励志教育”活动,荣获优秀建档立卡贫困户“流动红旗”,身披绶带登台领取一面“流动小红旗”和一袋装有洗发水、洗洁精、香皂、洗衣粉等生活用品的奖品。“今天,我荣幸荣获‘流动小红旗’,感到十分的光荣,也深感自己肩上的责任重大。今后俺要把压力变为动力,积极发挥模范带头作用,撸起袖子加油干,保住‘小红旗’,争取早日脱贫。”

南河店镇龙王庙村贫困户余发成妻子肢体残疾,丧失劳动能力,在家无法干活,家里孩子在小学就读,经济十分拮据。但余发成勤劳实干,参加县里林果种植培训后,和哥哥一起流转荒地20亩,发起成立农民专业合作社种植桃树,立志依靠勤劳双手拔掉穷

根。经帮扶责任人介绍推荐,他进入镇区石材加工企业务工,经过短期技能培训上岗,由月工资2500元的普通工人成长为月工资5000元的技术人员。

为大力弘扬自力更生、自立自强精神,增加致富信心,挖掘致富潜力,激发内生动力。从今年开始,南河店镇党委、政府以“励志教育”活动为载体,实施精神扶贫,通过扶志提振信心、鼓足干劲,经帮扶人推荐、脱贫责任人核查、村两委评定,2018年第一季度共评选出“流动红旗”310户,对23户好逸恶劳、游手好闲的贫困户评为“黑旗”。

南召县南河店镇组织各村每季度开展流动“红旗”、“黑旗”励志教育评选活动,评定标准分为创业就业、收入状况、户容户貌、邻里关系、遵纪守法五个方面,并设置参与培训、参加公益活动的加分项。对评分85分以上的颁发红旗并

发放奖品奖励,对评分60分以下的发放“黑旗”并进行思想引导、教育,让他们鼓气干劲,树立致富信心。各行政村从建档立卡贫困户中选出优秀典型,对优秀典型进行隆重表彰和奖励:获得一次流动红旗,奖励100元生活用品;获得二次流动红旗,奖励200元生活用品;获得三次流动红旗,奖励300元生活用品;获得四次以上流动红旗,奖励500元生活用品。

龙王庙村全村71户贫困户参加“励志教育”表彰大会,全都站起来一一表态,争先恐后表达自己脱贫意愿。龙王庙村党支部书记李印说,“这次评选活动效果出奇地好,收获很多意外的惊喜。经过优秀典型表彰活动,群众们争先恐后积极发言,脱贫户和优秀贫困户代表分享自己脱贫致富经验,大家一致表达出我要脱贫、我能脱贫的意愿。”③6

## 央企民企结对子 协同发展达共识

本报讯(通讯员周继武)4月11日上午,南阳中联卧龙水泥有限公司(简称卧龙中联)与南阳龙升商混集团就确立双方“战略合作伙伴关系”在南阳龙升集团总部举行隆重仪式。

当日,卧龙中联总经理胡云奇与南阳龙升商混集团董事长翟海田、总经理单元臣就双方合作过程中涉及的行业发展、业务深化、企业互动、服务升级、环保合作治理等多方面进行了深刻交流并达成了一致共识,双方均表示有信心在多个方面深化合作和交流,实现企业间的双赢和协同发展。

中联水泥是隶属国资委的大型中央企业,卧龙中联是其核心企业,是我市水泥行业的龙头企业;南阳龙升集团是南阳混凝土行业的先行者和知名企业。两个企业同居卧龙区蒲山镇,双方有着广泛的合作空间。双方战略合作关系的确立,实现了中央企业与民营企业的强强联合,这将充分发挥双方企业在“环境保护、产品合作、行业引领、市场优化、业务延伸、服务升级、文化互融”等诸多方面的优势,为南阳建材行业的健康、可持续发展,打造“标杆型水泥产品”,共建“大美南阳”贡献各自企业的力量与社会责任。③6

## 拓宽渠道引才 助力县域发展

本报讯(通讯员王彦龙)内乡县在人才工作中,不断转变工作思路,从拓宽引才渠道入手,持续加大人才招引使用力度,不断壮大人才队伍,为内乡县域经济社会发展提供充足的智力支持和人才保障。

柔性引智,促进成果转化。该县按照“不求所有,但求所用”的理念“柔性”引才,打破国籍、户籍、档案、身份等人才流动刚性因素的制约,通过开展项目交流合作、组织校企智力对接等多种活动,多方打造成果转化、技术转移等智力应用平台,推动各类“候鸟型”人才不断向县内流动。

产业聚才,提升企业实力。该县充分利用产业优势,围绕机械加工业、林果种植、牧原养殖、旅游业、食品化工等支柱产业,以重大项目为平台,发挥企业引才主体作用,大力引进并培育能承担破解产业发展瓶颈、引领产业升级的高层次人才,建立博士后工作站、省级工程技术研究中心等研发平台,吸引人才向主导产业集聚。

目前,该县在人才引进、项目合作、成果转化、共建技术研发中心等方面共达成了30项合作意向,成功签约引进高层次人才26名,创业团队两支。③6

硬性引才,建强人才队伍。该县牢固树立“人才是第一资源”、“人才优先发展”的理念,拓宽引才渠道多方聚才,不断加强内乡县行业人才队伍力量。通过持续组织开展“城市行”、“校园行”活动,促进人才与市场、成果与企业、项目与资金有效对接,为创新驱动发展提供有力人才支撑。通过开展招商联谊、成功人士回乡考察、大学生返乡参观调研等活动,牵起乡情这根“红线”,吸引在外人才回归创业。通过发挥外建党支部和在外商会的作用,积极牵线搭桥,邀请有创业意向的内乡籍在外人才和团队回内乡考察,为内乡籍在外人才回内乡创新创业搭建有效平台。



## 送医下乡

测血压、血糖,检查身体、赠送药品……4月10日,内乡县人民医院医疗工作队来到该县湍东镇董堂村开展健康扶贫义诊活动,为群众免费诊治、指导用药,还免费发放了常规药品,受到了村民们一致好评。③6

本报记者 于晓霞 摄

## 公告

南阳市天杰汽车销售服务有限公司民间借贷相关当事人:

关于南阳市天杰汽车销售服务有限公司民间借贷的有关登记事项和工作进度,现予以公告。

为了加快工作进度,请与南阳市天杰汽车销售服务有限公司有民间借贷关系的当事人,见此公告以后相互转告,于2018年5月12日前携带借款人身份证、合同原件、南阳市天杰汽车销售服务有限公司每月打息的银行流水账单凭证及上述复印件,尽快到南阳市天杰汽车销售服务有限公司债权登记处进行债权登记。工作时间:每工作日上午8:30-12:00,下午2:30-5:30。逾期未前来登记者,责任自负。

登记处电话:0377-62378837

登记处地址:高新区创业大厦6楼616室

南阳市高新区处置非法集资工作领导小组办公室

南阳市公安局高新分局

高新区处置南阳市天杰汽车服务有限公司非法集资工作组

2018年4月12日

## 真正帮扶下实功

## 人大代表助力脱贫攻坚

本报讯(通讯员王炳中)春季以来,方城县券桥镇人大围绕全镇脱贫攻坚大局,积极引导人大代表投身脱贫攻坚春季提升行动,取得良好效果。

主动建言求实效。该镇人大积极组织县镇87名人大代表,围绕参加一个好的村民小组摸底调查、提出一条好的整改建议、宣讲一系列惠农政策、帮助贫困户规划实施一个以上稳定增收项目、办成一批好事实事“五个一”工作内容,目前该镇人大代表在“五个

一”工作中,帮助贫困户筛选到户增收项目22个,帮助17个行政村申报修建村级道路项目28条28.469公里。

真正帮扶下实功。该镇开展“人大代表结对帮扶贫困户”活动,全力落实帮扶责任,点对点精准帮扶,帮助贫困户多渠道、多方式增收。人大代表结对帮扶贫困户315户,成立农业产业互助光荣合作社11个,吸纳贫困户309户,带头新发展扶贫产业基地5个。③6